1.

7ol5te AA5 g, b ol hotd a<b D W, [a, bl = a, <a, b>=b

<a, b> )
[Z ] 2t Aojst o), aob 9] 3k F R4S}

= 9] e ot
e 7

2} 5t aoh =



110

toleh (e 10<a<20)

S

o, A4 a+ b2 #E T

& e
=%



r= o, o g o 2 eBaSE Yehfeln B ol
1--—
X

Sauielg Tatol,

YR
-







5. TR ARl x 9 S Fotelel.

1.32
140°

T
0.2z



6.

of® A%l 1.04 2 Follob
ekt ool 471 0.4 7} 99

YEE
-

—V"—'mgh



7. 030 =ax0.01,0.300=0bx0.001 & 9, |a—b| 9 FH?

D 150 ® 220 3 270 @ 320 ® 350



(b#c)x(axd)=(bxe)




S opgrA o] k2, A2, tjZHA o] Zo] B ol L2 32, 33, 34,
.30, 3%, 37 2 ¥ o] 9] 9 (B-D)x (C-A) 9 &<
et




@ 320

@ 415

@ 510

B 93



11, ohe Ao] Agshs x, v ol tiste] 2xy ] gHE Patolat.

25(2x+y) 1 36+ 1
5(3x-2) 25’ 81(h) 97
D 0 2 -2 B3 -4 @ -6 B -8




12.

2" = x,6" =y e & o, (20
SESEES

s
=¥

2n+1)

3n—1

o
=

S yE A



25 o g1 Awle] Aol ol ul, a o] &S Fatola
]_3. W — a

& e
c



b ome me
oo e

v

L

g 1o 1o

H

Htz)5-0] Aol7t r O]_T]_’ 0]7} h ol o] olc}, o] Y o]

) Fo]
2 % H3loh=A] Fotofzt,

%



15. A% n ol thoto] f(x) =nx"+ (n— )x" 1+ (n-2)x" 2 + - + 1
olgt & wl, figo(—1) = foo(—1)+ fos(—1) = for(-1) 2] Fk= FSkof2t.

e =
-



c d

A B B pA
A= 1, B= -2 3 0]|a, — ol ’/l]-/\
x+ x+30°]1 (B A) (A —qB> A o, A

16. U 9] 2~ a. b, c. d o] Hhsto] ( ”) ~ wd— be 2 AT

p, q & #& 27 Fstoet
Y ESE
S



L 1 om0 g a0 5
17. xy—&—g—l,yz—i—x—Q EU‘H, (1—2)6)(2)(—1)4%]\‘2?—]-043}'

e =
=%



